

KATHY HOCHUL
Governor

KERRI E. NEIFELD Commissioner **ROGER BEARDEN, J.D.**Executive Deputy Commissioner

November 17, 2022

2023 – 2028 Lawn Care and Maintenance Services in Chemung and Monroe Counties IFB FL 121322

Questions and Answers:

Below is a compilation of the questions received for this bid. Questions that were repeated, or of a recurring nature, were consolidated. Thank you very much for your interest.

1. Question: Why does it only say Clusters 1, 2, and 5 on the Cost Proposal Form? Where are Clusters 3 and 4?

Answer: New York State Industries for the Disabled (NYSID) was given the right of first refusal for this procurement as per State Finance Law § 162. They originally said they would be interested in Clusters 3 and 4 so they were not bid out in IFB FL 121322. They have since changed their mind and provided a waiver for Cluster 3. As a result, it is anticipated that another Invitation For Bid (IFB) will be released in the very near future for Cluster 3 in Monroe County.

Respectfully,

Rebecca Whitaker, CMS 2
Contract Management Unit
(845) 877-6821 ext 3704
(845) 877-3044 (fax)
rebecca.j.whitaker@opwdd.ny.gov